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ATA DA 04ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM  07 DE AGOSTO DE 2025. 

 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, com início às 13 horas e 05 minutos, realizou-

se a quarta reunião ordinária do Colegiado do curso de Engenharia Florestal deste ano letivo, de forma 

remota. A reunião foi conduzida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre Arnhold. 

Estiveram presentes as Professoras, Mara Lúcia Agostini Valle, e Lyvia Julienne Sousa Rêgo e o 

Professor Douglas Edson Carvalho. A categoria dos Técnicos foi representada por Regiane Silva dos 

Santos. A categoria discente foi representada por Beatriz Alves Lins. A pauta trata dos seguintes 

pontos: 1: Aprovação da ata da reunião anterior; 2: Alteração na oferta de componentes curriculares 

para 2025/2. 3: Reformulação do colegiado; 4: Data da próxima reunião. Informes da coordenação: 

O coordenador informou que após a assinatura da ata da terceira reunião, que tratou do aproveitamento 

de estudos do discente Flázio Avelar, a coordenação procedeu com o encaminhamento da 

documentação, via SIPAC para o setor responsável e que este já deu andamento no processo e 

encontra-se finalizado; No dia 24 de julho a coordenação recebeu, do Procurador Educacional da 

UFSB, uma solicitação da relação do corpo docente do curso, contendo nome, formação acadêmica e 

componentes que ministram/ministrarão. Esta lista faz parte da atualização do novo PPC junto ao 

CREA, que já está ocorrendo desde a sua reformulação e aprovação. Após a organização dos dados, a 

coordenação prontamente enviou o arquivo solicitado; Retorno da professor Mara Valle do seu estágio 

pós-doutoral. Informes dos docentes: Professora Lyvia informou que a Comissão de Atividades 

Complementares e Extensão publicou a chamada para submissão das atividades para o semestre 

2025/2; Também informou que entre os dias 25 e 30 de agosto os alunos estarão em viagem à Maceió 

participando do VIII CONEFLOR – Congresso Nordestino de Engenharia Florestal; Ainda informou 

que a técnica Rosângela Cidreira entrou em contato para agendarmos uma visita do colégio CERM 

aos laboratórios do curso nos dias 18 e 19 de setembro e isto deverá ser alinhado entre docentes para 

facilitar o recebimento destes alunos. Professor Douglas informou que com o retorno da Professora 

Mara Valle, a coordenação do Laboratório de Produtos Florestais passará novamente para a docente 

citada. 1: A ata foi aprovada com abstenção de Regiane e Mara. 2: A discente Beatriz Alves Lins 

solicitou à coordenação a oferta do Componente curricular CAF0080 - Estruturas e Tecnologias 

Construtivas com Madeira fora do fluxo normal em razão da necessidade de cumpri-lo para que possa 
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formar. Para atender esta demanda a coordenação contactou o Professor Douglas Carvalho que 

ministrará este componente e suspenderá a oferta do TEEF CAF0307 - Projetos e Mercado de Créditos 

de Carbono. Esta mudança inclusive passou na última reunião de colegiado. Após este acerto, 

Professor Ricardo indicou que o discente Vitor Benjamim necessita cursar um TEEF e que já teria 

cursado o TEFF que será ofertado por ele em 2025/2. Ricardo sugeriu então que o Professor Douglas 

mantivesse o TEEF e ele ministraria CAF0080 - Estruturas e Tecnologias Construtivas com Madeira. 

A respeito disto, o colegiado entende que o discente não tem status de formando e decidiu por 

unanimidade em manter o que foi decidido na última reunião. 3: Em virtude de acontecimentos 

recentes a coordenação vê a necessidade de uma reformulação deste colegiado. Atualmente temos duas 

docentes gestantes que em breve entrarão em licença maternidade, Professora Ana Paula e sua suplente 

Professora Ândrea. Além disso, Professor Luiz Fernando ficará três meses afastado para licença 

capacitação. Após discussão por parte do colegiado foi deliberado que a coordenação fará um convite 

aos Professores Andrei Nunes e Jomar Jardim para ocuparem as cadeiras das professoras Ana Paula e 

Ândrea. As alterações serão tratadas já na próxima reunião. 4: Foi decidido que a próxima reunião será 

realizada na sexta-feira, dia cinco de setembro às 09:00 horas. O que ocorrer: O coordenador 

Professor Alexandre Arnhold manifestou que, em virtude da não redução da carga horária em função 

do cargo que ocupa, além do acúmulo de outras funções administrativas, pretende deixar a 

coordenação deste colegiado o mais breve possível. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às 13 

horas e 50 minutos, encerrou-se a reunião e eu, Alexandre Arnhold, SIAPE 3066926, lavrei a presente 

ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada e por todos assinada. 

 

Itabuna, 07 de agosto de 2025. 

Alexandre Arnhold 

 

 

Lyvia Julienne Sousa Rêgo 

 

 

Douglas Edson Carvalho 

 

 

Mara Lúcia Agostini Valle 
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Regiane Silva dos Santos 

 

 

Beatriz Alves Lins 
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